

వీలేకరులు కావలెను
తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలుబడుతున్న

ద్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA

రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక

తెలుగు మానవత్రిక నందు వనిచేయుటకు జరగజుంపె ఆనక్తి కలిగిన ప్రతి మండలం నుండి విలేఖరులు కావలెను

ఆనక్తి గలవారు సంప్రదించండి
+91 9381910611, 7989289492

www.prajaswecha.com

ద్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA

రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక



హైదరాబాద్ సంచిక : 1 సంపుటి : 114 ఎడిటర్ : తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజావతి అక్టోబర్ 2024 వెల : రూ 10/-

మూసీ బాధితులకు అండగా బీజేపీ పోరాటం

నేటి నుంచే కార్యచరణ ఉంటుంది మూసీ బాధితులను పరామర్శించిన కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, హైద్రా, మూసీ కాల్మివేతల విషయంలో బీజేపీ కార్యచరణ గురువారం ప్రకటిస్తామని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. మూసీ సుందరీకరణలో భాగంగా నిర్వాసితులయ్యే బాధితులను ఆదుకునేందుకు తమ పోరాటం ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో బుధవారం కిషన్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఆయన వెంట బిజెపి నేత మురళీధర్ రావు తదితరులు ఉన్నారు. -మిగతా 2 లో

నేటి నుంచి ఫ్యామిలీ కార్డుల సర్వే

- డిజిటల్ హెల్త్ కార్డు ప్రొఫైల్ రూపకల్పన
- 238 ప్రాంతాల్లో నేటి నుంచి ఫైల్డ్ సర్వే
- నేడు ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, కుటుంబ డిజిటల్ హెల్త్ కార్డు ప్రొఫైల్ రూపకల్పన పక్రియను ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబోతున్నది. ఈ మేరకు డిజిటల్ హెల్త్ కార్డును అమల్లోకి తీసుకుని -మిగతా 2 లో

ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే స్వచ్ఛ భారత్

- ప్రజలు ఇందులో విరివిగా పాల్గొనాలి
- స్వచ్ఛభారత్ స్ఫూర్తిని బలోపేతం చేద్దాం
- దేశంలో స్వచ్ఛత అభియన్ కు పదేళ్లు పూర్తి..
- అమృత పథకాన్ని శ్రీకారం
- విద్యార్థులతో కలిసి స్వచ్ఛభారత్లో ప్రధాని మోడీ

హైదరాబాద్, జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో ప్రజలు సైతం పాల్గొనాలని -మిగతా 2 లో

సమంత విడాకులకు కేటీఆర్ కారణం

సినిమావజ్జకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేసిన ఘనుడు కేటీఆర్ కు హీరోయిన్ల జీవితాలతో ఆడుకోవడం అలవాటు

సిని ఇండస్ట్రీలో ఉన్న అందరికీ తెలుసు మంత్రి కొండా సురేఖ సంచలన ఆరోపణలు

హైదరాబాద్, అక్కినేని హీరో నాగచైతన్య, హీరోయిన్ సమంత విడిపోవడానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కారణమని మంత్రి కొండా సురేఖ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేటీఆర్ కు హీరోయిన్ల -మిగతా 2 లో

4నుంచి శ్రీవారి బ్రహ్మాత్మవాలలు

నేడు అంకురార్పణకు విర్రాట్లు పట్టు పస్త్రాలు సమర్పించనున్న సిఎం చంద్రబాబు

తిరుపతి, శ్రీవారి వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాలలు ఈ నెల 4 నుంచి 12వ తేదీ వరకూ 9 రోజుల పాటు వేడుకగా జరగనున్నాయి. ఇందుకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లన్నీ పూర్తయ్యాయని ఇబి శ్యామలరావు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో బ్రహ్మాత్మవాలకు గురువారం అంకురార్పణ జరగనుంది. బ్రహ్మాత్మవాల ప్రారంభం రోజు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రభుత్వం తరపున పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించున్నారు. బ్రహ్మాత్మవాలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అధికారులు చేస్తున్నారు. ఎలాంటి -మిగతా 2 లో

గాంధీ సేవలు మరువలేం

మహాత్ముడికి రాష్ట్రపతి ముర్రు, ప్రధాని మోడీ నివాళులు

హైదరాబాద్, జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీ ముర్రు, ప్రధాని మోడీ ఆయనకు నివాళులర్పించారు. బుధవారం ఉదయం రాజ్ ఫూల్ వద్దకు వెళ్లి మహాత్ముడికి అంజలి -మిగతా 2 లో

మూసీ లూటో.. ఢిల్లీమే బాటో

- హైద్రాను నడిపిస్తున్నదే రాహుల్ గాంధీ
- డబ్బుల కోసంమే మూసీ సుందరీకరణ
- మీడియాతో చిట్చాట్లో కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, రాష్ట్రంలో హైద్రా బుల్డోజర్ల కాల్మివేతల వెనుక ఆ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఉన్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో చిట్చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానంపై సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. "రాష్ట్రంలో -మిగతా 2 లో

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పవన్ కళ్యాణ్

- అనంతరం ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష విరమణ
- వేదాశీర్షచనం చేసిన పండితులు
- కూతుళ్లతో కలిసి తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం
- చిన్నకూతురుతో డిక్లరేషన్ ఇచ్చిన పవన్

తిరుమల, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. తిరుమల లద్దా ప్రసాదంలో కల్లీ నెయ్యి వ్యవహారంపై ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష చేపట్టిన పవన్... దీక్ష విరమణ కోసం -మిగతా 2 లో

ముదా కేసులో ఈడీ దూకుడు

సామాజిక కార్యకర్త స్నేహమయికి నోటీసులు నేడు స్టేట్ మెంట్ రికార్డుకు రావాలని పిలుపు

బెంగళూరు, మైసూర్ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ కుంభకోణం కేసులో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ వేగం పెంచింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య పై ఫిర్యాదు చేసిన సామాజిక కార్యకర్త స్నేహమయి కృష్ణకు ఈడీ బుధవారం సమన్లు జారీ చేసింది. స్టేట్ మెంట్ రికార్డు చేసేందుకు అక్టోబర్ 3వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు తమ కార్యాలయానికి రావాలని -మిగతా 2 లో



ఉపాధి హామీ పనుల గుర్తింపు కోసం గ్రామ సభ



ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్పి :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రంలోపాటు మండల పరిధిలోని గ్రామాల్లో వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను ఉపాధి హామీ పనులను గుర్తింపు కోసం గ్రామ సభలు ఏర్పాటు చేసి గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఎస్సీ ఎస్టీ కుటుంబాలు, సన్న చిన్నకారు కుటుంబాలకు చెందిన రైతుల ఉపాధి హామీ పథకంలోని 266 పనుల గురించి వివరించారు. అక్టోబరు 03 నుంచి గ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ పనుల గురించి ప్లానింగ్ టీమ్స్ సభ్యులు గ్రామాల్లో పర్యటించి పనులను గుర్తింపు కార్యక్రమం వారంరోజులు నిర్వహించి రెండవ గ్రామ సభలో ప్రజల భాగస్వామ్యంతో గ్రామ పంచాయతీ పాలకమండలి నుంచి అమోదంపొందటం జరుగుతుంది అని ఆయా గ్రామాలకు హాజరైన ప్లానింగ్ అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కేంద్రంలోని గ్రామ పంచాయతీలో ఎంపీడి. జె రాములు నాయక్, ఏపీఓ బి రమేష్ గౌడ్, టీఎల్ఎం ఏ మల్లేశం, జె యాదెరెడ్డి, డి శ్రీశైలం గౌడ్, డి నిర్మల, ఆయా గ్రామాల్లో ప్రత్యేక అధికారులు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ క్షేత్ర సహాయకులు, తాజా మాజీ సర్పంచ్లు, తాజామాజీ ఎంపీటీసీలు, తాజామాజీ వార్డు మెంబర్లు, ఆఖిలపక్ష నాయకులు, రైతులు, ఉపాధి హామీ కూలీలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలేపాక ఎల్యూ మృతికి సంతాపం వ్యక్తం చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు -కేహచ్ఛఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత 5000 ఆర్థిక సహాయం అందచేత



ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్పి :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండలం పాపపల్లి గ్రామంలో బుధవారం రోజు మరణించిన పోలేపాక ఎల్యూ మరణానికి సంతాపం తెలియజేస్తూ పాపపల్లి గ్రామ బిఆర్ఎస్ నాయకులు కేహచ్ఛఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొప్పుల హరిదీప్ రెడ్డి రూ. 5,000/- ఆర్థిక సాయం పంపించగా మృతుని కుటుంబానికి అందించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు లగ్గాని రంగయ్య, తాజా మాజీ సర్పంచ్ లగ్గాని రమేష్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ బూడిద రాములు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు కాంసాని రాంరెడ్డి, లగ్గాని లక్ష్మీనారాయణ, దుంపల కిషన్ రెడ్డి, దుంపల సురేందర్ రెడ్డి, అముదాల సత్తి రెడ్డి, దయ్యాల విక్రమ్, దయ్యాల రమేష్, చెప్ప చంద్రయ్య మరియు పాపపల్లి గ్రామ బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

యాదగిరిగుట్ట ఎంపీపి ఆవరణలో గాంధీ జయంతి



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్పి:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండల కేంద్రంలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయా ఆవరణలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ చీర శ్రీశైలం, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బంధారపు బిక్షపతి గౌడ్, యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ముక్కెర్ల మల్లేష్ యాదవ్, గుండపల్లి భరత్ గౌడ్, సుడుగు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎరుకల హేమెందర్ గౌడ్, కాటబత్తిని అంజనేయులు, నువ్వుల రమేష్, ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ గుడ్ల నరేష్ కుమార్, యాదగిరిగుట్ట పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుండు సర్పంచ్, శేఖర్, ముక్కెర్ల వెంకటేష్, మిట్ట చందర్, పల్లపు బాలయ్య, మొలుగు సర్పంచ్, శ్రీను, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు అండగా నిలబడుతున్న గంధసిరి శ్రావణ్ గౌడ్.

- అర్చనపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో టై, బెల్టు, ఐడికార్డులు అందజేత.
- విద్యార్థులకు అన్నివేళలా అండగా ఉంటానన్న యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ప్రెసిడెంట్ గంధసిరి శ్రావణ్ గౌడ్.



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి, కేసముద్రం:

కేసముద్రం మండలం అర్చనపల్లి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఉన్న విద్యార్థులందరికీ ఉచితంగా టై, బెల్టు మరియు ఐడి కార్డులను యూత్ కాంగ్రెస్ మహబూబాబాద్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు గంధసిరి శ్రావణ్ అందిస్తుడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం రానున్న రోజులలో తన వంతు కృషి చేస్తానని, ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి ఉన్నతమైన చదువులు చదువుకొవాలని, తరగతి గది భవిష్యత్తులో నిన్ను

ఉన్నతమైన స్థానాలలో ఉంచగలుగుతుందని మంచి మంచి ఉద్యోగాలు సంపాదించి వారి అన్నారు. విద్యార్థులు పుస్తకాలతో పాటు సామాజిక తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరును తెచ్చి పెట్టాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తన సహకారం ఉంటుందని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు.

ఘనంగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

ప్రజా స్వేచ్ఛ / ప్రతినిధి, కేసముద్రం:

కేసముద్రం మండల కేంద్రంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో అహింస, శాంతియుత పోరాటం ద్వారా మన హక్కులను పొందే మార్గాన్ని చూపిన జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా కేసముద్రం గాంధీ సెంటర్లోని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అల్లం నాగేశ్వరరావు, షివీసీ సభ్యులు దన్ననాయక్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రావుల మురళి, బండారు దయాకర్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్స్ వోలం రమేష్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ సిహెచ్ వసంతరావు, ఎండి అయిబ్ ఖాన్, చింత కుంట్ల యాదగిరి, వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ, మాజీ ఎంపీటీసీ బిలు, మల్లారెడ్డి, దామరకొండ ప్రవీణ్, చిలువేరు సమ్యయ్య గౌడ్, బిలు, తలూ సుధాకర్, పూలపాక నాగరాజు, చెడుపల్లి ఎలెండర్, ఎండి తాజుద్దీన్, రషీద్ ఖాన్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పోలేపల్లి వెంకటరెడ్డి, యాకూబ్, కనుకూల రాంబాబు, సరయ్య, సేవల్, బన్నిశెట్టి వెంకటేష్, పోకల శ్రీనివాస్, ఎండి సమీర్, ఆరుణ్, బాధ్య, ఉప్పసుంతల శ్రీను, మామిడిచెట్టు మల్లయ్య, బాల, మాధ రమేష్, సుందర్ వెంకన్న, సముద్రాల మహేష్, పిల్లి రమేష్, బానోత్ వెంకన్న, ఆగి చిన్న వెంకన్న, కిరణ్, ఎండి నూరోద్దీన్, బాల్కొహన్,



నరసింహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసముద్రం విలేజ్ లో...

బుధవారం కేసముద్రం విలేజ్ లో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు అధ్యక్షతన మహాత్మా గాంధీ 155 వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యక్షులు కత్తెరసాల శ్రీనివాస్, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిట్ల రవి జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సత్యాగ్రహమే ఆయుధంగా అహింసా మార్గంలో పోరాడి కోట్లాది భారతీయులకు స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాలు అందించారని, అహింసా మార్గాల

బతుకమ్మతో బిఆర్ఎస్ మండల మహిళ అధ్యక్షురాలు

ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్పి :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం) మండల కేంద్రంలో బుధవారం రోజు ఎంపిలిపాల బతుకమ్మ వేడుకలకు బతుకమ్మను తయారు చేస్తున్న బిఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం మండల అధ్యక్షురాలు సోలిపురం అరుణ ఉపేందర్ రెడ్డి, మండల కేంద్రంలోని స్వయం సహాయక బృందాలతో కలిసి రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మను పేరుస్తున్న మహిళలు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో సోలిపురం అరుణ, జానమ్మ, దేవమ్మ, నవనీత, అలివేల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాజ్ పూర్ గ్రామంలో డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్పి:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మండలంలోని తాజూర్ గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ రాయల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వారితో పాటు తాజ్ పూర్ గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి ఎంపీడి. డి.

www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక